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VERBALE DELL'ASSEMBLEA degli azionisti della società "Basic
Net S.p.A.", con sede in  Torino

---ooOoo---
REPUBBLICA ITALIANA

 L'anno duemilaventiquattro, addì 16 (sedici) aprile in Tori-
no (TO),  Largo Maurizio Vitale n. 1, presso la sede del la so cietà, al-
le ore 11 (undici).
 Avanti me dottor Giulio BIINO, Notaio iscritto al Col legio
Notarile dei Distretti Riuniti di Torino e Pinerolo, con resi denza in To-
rino,
 è in persona comparso il signor:
= BOGLIONE Marco Daniele, nato a Torino (TO) il 9 maggio 1956,
domiciliato, per la carica, presso la sede legale della in fra indicata
so cie tà, in Torino (TO), Largo Maurizio Vitale n. 1.
 Quale comparente, cittadino italiano, della cui iden tità per-
sonale io Notaio sono certo, mi dichiara di intervenire a quest'at to
non in proprio, ma nella sua qualità di Presidente del Consiglio di
Amministrazione della società denominata:
"Basic Net S.p.A.",  con sede legale in Torino (TO), Largo Maurizio
Vi ta le n. 1, capitale sociale di Euro 31.716.673,04 (trentunmilioniset-
te cen to sedicimilaseicentosettantatre virgola zero quattro) interamen-
te ver sa to, avente codice fiscale e nu mero di iscrizione presso l'Uffi-
cio Regi stro delle Imprese di To rino: 04413650013.
 Lo stesso, nell’indicata sua qualità – con il consen so del-
l’assemblea ove non ci siano obiezioni – chiede che il verbale venga
redatto da me Notaio Giulio BIINO, anche per la parte ordinaria.
 Nessuno si oppone, pertanto  lo stesso mi richie de di re di-
gere il verbale dell’assemblea ordinaria e straordinaria degli azio ni sti
di detta società, regolarmente convocata in que sto luogo, per questo
giorno ed alle ore 11 (undici), in unica convocazione, così co me pre-
visto dall'articolo 9 dello statuto sociale e dall'articolo 2369 del Codi-
ce Civile.
 Il comparente, in detta sua qualità, ai sensi di legge e  del-
l'articolo 11 dello statuto sociale, assume pertanto  la presidenza del-
l’assemblea.
 INFORMA innanzitutto che  è  funzionante   un  si stema di
registrazione al  fine  di agevolare la stesura del ver bale dell'as sem-
blea stessa, nonché un servizio di riprese tele visive, limitato agli in-
terventi del presidente o dei suoi delegati e che lo svolgimento dei la-
vori assembleari avverrà nel rispet to del regolamento assembleare
approvato dagli azionisti della società.
 CEDE quindi la parola a me Notaio per le seguenti comu-
nicazioni:
---  la presente assemblea è stata regolarmente convocata  median te

avviso pubblicato  in data 12 marzo 2024 sul sito aziendale
www.basicnet.com,  sul  sito  di   stoccaggio   autorizzato
www.1info.it e - per estratto - sul quotidiano "Il Giornale" del 13
marzo 2024;
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---  non è pervenuta alla società alcuna richiesta di integrazio ne del-
l'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis del TUF;

--- non sono pervenute nuove proposte di delibera ex art. 126-bis,
comma 1, penultimo periodo, del TUF;

---  le risposte alle domande pervenute alla società sono state pub bli-
cate in data 9 aprile 2024 sul sito www.basic net.com, sono state
consegnate gli intervenuti con la docu mentazione inerente l'as-
semblea e saranno allegate al presente verbale;

---  la società ha regolarmente espletato nei confronti della Consob
gli adempimenti informativi previsti dalle norme re golamentari e,
al riguardo, non sono pervenute alla società richieste di chiari-
menti e/o osservazioni; 

---  dal 12 marzo scorso, conformemente alle previsioni regola men ta-
ri, sono rimaste depositate  presso la sede legale della società, in
Torino (TO), Largo Maurizio Vitale n. 1,  sul sito di stoccaggio au-
torizzato www.1info.it, sul sito in ternet www.basicnet.com e sul
sito di Borsa Italiana, la re lazione e il documento informativo sul
piano di stock grant, previsto al punto 5 all'ordine del giorno della
parte ordina ria;

---  dal 25 marzo scorso, con le stesse modalità, sono rimaste de po-
sitate le altre relazioni sulle materie all'ordine del gior no  e la re la-
zione finanziaria annuale (anche in formato ESEF);

---  l’elenco nominativo dei partecipanti verrà inserito quale al legato
al presente verbale assembleare, del quale formerà  parte inte-
grante e sostanziale e dal quale potranno essere desunti:
• i dati concernenti l'azionista,
• l'eventuale soggetto da questi delegato a partecipare ai lavo ri,
• i  partecipanti  in  qualità  di  creditori pignoratizi,  ripor tatori  o

usufruttuari,  qualora  ve  ne siano, 
• coloro  che hanno espresso voto contrario o si sono astenuti.

   In ottemperanza alla normativa in materia di prote zione
dei dati personali, informo che i dati dei partecipanti al l'assemblea
vengono raccolti e trattati dalla società esclusiva mente ai fini dell'e-
secuzione degli adempimenti assembleari e societari obbligatori.  
   Comunico che
--- il capitale sociale sottoscritto e versato è pari ad Euro

31.716.673,04 (trentunmilionisettecentosedicimilaseicento set tan-
tatre virgola zero quattro), diviso in numero 54.000.000 (cin quan-
taquattromilioni) di azioni ordinarie, prive del valore nomina le, 

--- ogni azione ha diritto a un voto, ad eccezione delle  numero
15.153.984 (quindicimilionicentocinquantatremilanovecen toot tan-
taquattro) azioni con riferimento alle quali è stata conseguita la
maggiorazione del diritto di voto (nel rappor to di due diritti di voto
per ciascuna azione),

---  il numero complessivo dei diritti di voto esercitabili è dun que pari
a 69.153.984 (sessantanovemilionicentocinquan tatremilanove-
cen toottantaquattro),

---  la società possiede numero 4.509.300 (quattromilionicin quecen-
tonovemilatrecento) azioni proprie, come oltre det tagliato, il cui
diritto di voto è sospeso ai sensi di legge.
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    L'elenco dei soggetti che partecipano, direttamente o in di-
rettamente, in misura superiore al 5% (cinque per cento) del capi tale
sociale rappresentato da azioni aventi diritto al vo to, secondo le risul-
tanze del libro soci, integrate dalle comuni cazioni ricevute ai sensi
dell'art. 120, del Decreto Legislativo n. 58 del 1998 e dalle al tre infor-
mazioni in possesso della socie tà, è il seguente:
− Marco Boglione, che detiene complessivamente numero

20.517.733 (ventimilionicinquecentodiciassettemilasette cento-
trentatre) azioni, pari al 37,996% (trentasette virgola novecento-
novantasei per cento) del capitale sociale, delle quali numero
311.668 (trecentoundicimilaseicentosessan totto), corrispondenti
allo 0,577% (zero virgola cinquecen tosettantasette per cento) del
capitale sociale, possedute direttamente e numero  20.206.065
(ventimilioniduecento seimilasessantacinque), pari al 37,419%
(trentasette virgo la quattrocentodiciannove per cento) del capita le
sociale, possedute indirettamente attraverso la società "Basic
World S.r.l.", di cui numero 8.809.822 (ottomilioniottocento nove-
milaottocentoventidue) azioni con riferimento alle quali è stata
conseguita la maggiorazione del diritto di voto, così per comples-
sivi 29.327.555 (ventinovemilionitrecentoventi settemilacinque cen-
tocinquantacinque) diritti di voto eserci tabili, pari al 42,409%
(quarantadue virgola quattrocentono ve per cento) dei diritti di vo-
to;

− Francesco Boglione, che detiene complessivamente nume ro
3.752.401 (tremilionisettecentocinquantaduemilaquattro centou no)
azioni, pari al 6,949% (sei virgola novecentoqua rantanove per
cento) del capitale sociale, delle quali nume ro 1.048.218 (un milio-
nequarantottomiladuecentodiciotto), pari all'1,941% (uno vir gola
novecentoquarantuno per cen to) del capitale sociale,  con riferi-
mento alle quali è stata conseguita la maggiorazione del di ritto di
voto, possedute indirettamente attraverso la società "Francesco
Boglione S.r.l.", e numero 2.704.183 (duemilioniset tecentoquat-
tro milacentoottantatre), corrispondenti al 5,008% (cinque vir gola
zerozerootto per cento) del capitale sociale, pos se dute diretta-
mente, di cui numero 2.639.183 (duemilionisei cen totrentanovemi-
lacentoottantatre) azioni con riferimento alle quali è stata conse-
guita la maggiorazione del diritto di voto, così per complessivi
7.439.802 (settemilioniquattro centotrentanovemilaot tocentodue)
diritti di voto esercitabili, pari al 10,758% (dieci virgo la settecento-
cinquantotto per cento) dei diritti di voto;

− "Helikon Investments Limited", che detiene numero 6.334.289
(seimilionitrecentotrentaquattromiladuecentoot tantanove) azioni
pari all'11,730% (undici virgola settecen totrenta per cento) del ca-
pitale sociale e al 9,160% (nove virgola centosessanta per cento)
dei diritti di voto;

− "Basic Net S.p.A.", che detiene numero 4.509.300 (quattro milio ni-
cinquecentonovemilatrecento) azioni proprie, pari all'8,351% (ot to
virgola trecentocinquantuno per cento) del capitale sociale e al
6,521% (sei virgola cinquecentoventu no per cento) dei diritti di
voto;
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−  Enrico Boglione, che detiene complessivamente numero
2.000.051 (duemilionicinquantuno) azioni, pari al 3,704% (tre vir-
gola settecentoquattro per cento) del capitale socia le, delle quali
numero 1.296.718 (unmilioneduecentono vantaseimilasettecento-
diciotto), pari al 2,401% (due virgola quattrocentouno per cento)
del capitale, con riferimento al le quali è stata conseguita la mag-
giorazione del diritto di voto, possedute indirettamente attraverso
la società "Enri co Boglione S.r.l.", e numero 703.333 (settecento-
tremila trecentotrentatre), corrispondenti all'1,302% (uno virgola
trecentodue per cento) del capitale sociale, possedute di retta-
mente,  di cui numero 450.000 (quattrocentocinquan tamila) azio ni
con riferimento alle quali è stata conseguita la maggiorazione del
diritto di voto, così per complessivi 3.746.769 (tremilionisette cen-
toquarantaseimilasettecen tosessantanove) diritti di voto eser cita-
bili, pari al 5,418% (cinque virgola quattrocentodiciotto per cento)
dei diritti di voto.

 Evidenzio che, per quanto a conoscenza della so cietà,
non sussistono pattuizioni parasociali ai sensi dell'art. 122 del TUF.
 Informo infine che la sintesi degli interventi, così co me le
risposte fornite e le eventuali dichiarazioni a  commento,  faranno
parte  del  verbale,  ma  che,  a  richiesta  degli azio nisti, potranno
anche essere  predisposti  appositi  allegati allo stesso verbale.
 Riprende la parola il signor Marco Daniele BOGLIO NE, il
quale rende noto  che,  
--- oltre  a se stesso,  quale Presidente del Consiglio di Ammi nistra-
zione della società, sono presenti i Consiglieri di Ammini strazione si-
gno ri:

- Alessandro Boglione - Vice Presidente, 
- Lorenzo Boglione - Vice Presidente, 
- Federico Trono - Amministratore Delegato
- Veerle Bouckaert, 
- Piera Braja, 
- Paola Bruschi, 
- Francesco Calvo,
- Monica Gamberoni, 
- Francesco Genovese, 
- Carlo Pavesio,

mentre hanno giustificato la propria assenza gli altri consiglieri si gno-
ri Maria Boglione,  Daniela Ovazza e Cristiano Fiorio;
-   è inoltre presente l’intero  Collegio Sindacale in persona dei signo-
ri:

- Ugo Palumbo  - Presidente
- Alberto Pession
- Gianna Luzzati.

 COMUNICA che, come consentito dall'art. 3 del Re gola-
mento delle Assemblee, seguono i lavori assembleari i rappresen-
tanti della società di revisione che ha certificato il bi lancio, alcuni col-
laboratori della società, nonché alcuni studen ti uni versitari. 
 DICHIARA,  inoltre,  che è stata effettuata la verifica delle
deleghe per la rappresentanza in assemblea e che le stesse sono ri-
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sultate regolari ai sensi delle vigenti disposizioni;  è stata altresì ef fet-
tuata la  verifica  dell'identità degli interve nuti e della loro legitti mazio-
ne a partecipare ai lavori assem bleari.
 PRECISA  che  il  capitale sociale di "Basic Net - S.p.A.",
totalmente versato, ammonta ad Euro 31.716.673,04 (trentunmilioni-
settecentosedicimilaseicentosettantatre virgola zeroquattro), suddivi-
so in numero 54.000.000 (cinquantaquat tromilioni) di  azioni ordina-
rie senza  valore nominale.
 COMUNICA  che   in  sala sono presenti numero   17 (di-
ciassette) soggetti  legittimati ai sensi di legge a rappre sentare, in 
proprio e/o per delega, numero 34.698.269 (trenta quattromilionisei-
centonovantottomiladuecentosessantanove)  azioni ordinarie pari al
64,2561% (sessantaquattro virgola due milacinquecentosessantuno
per cento) del capita le sociale or dinario; tali azioni danno diritto a nu-
mero 49.051.410 (quaran tanovemilionicinquantunomilaquattro cento-
dieci) voti, pari al 70,9307% (settanta virgola novemilatrecento sette
per cento) del l'ammontare complessivo dei diritti di voto.
 CHIEDE agli azionisti presenti di voler segnalare eventua li
carenze di legittimazione al voto o l'eventuale esi stenza di patti pa ra-
sociali.
 Non essendo intervenuto nessuno si ritiene non sussista-
no carenze di legittimazione al voto.
 Al fine di agevolare le operazioni connesse alla re gistra-
zione dei partecipanti alla riunione assembleare, invita gli azionisti
che intendano allontanarsi dall’assemblea prima della conclusione
della riunione a far registrare la loro uscita dagli incaricati, restituen-
do la scheda di partecipazione all’apposito tavolo posizionato all’in-
gresso della sala.
 Inoltre, onde assicurare l’ordinato svolgimento dei la vori 
assembleari,  invita gli azionisti che intendano prendere la pa ro la a
prenotarsi, comunicandolo al personale addetto al l'apposito ta volo
per l'accredito alle domande all'interno della sala; agli stessi ver rà
consegnato un microfono quando saran no chiamati a svolgere il loro
intervento secondo  l'ordine di prenotazione.
 La richiesta può essere presentata fintanto che il Presi-
dente dell'Assemblea non abbia dichiarata chiusa la di scussione sul-
l’argomento al quale si riferisce la richiesta di in tervento.
     INFINE, adempiute le  formalità  prescritte  dalla  Legge  e
dai Regolamenti CONSOB, 

DICHIARA
l’assemblea ordinaria e straordinaria validamente costituita in unica
convocazione, ai sensi di legge e di statuto,  e atta a di scutere e de li-
berare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

Parte ordinaria
1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2023, corredato dalla

Rela zione sulla ge stione del Consiglio di Amministrazione,
dalla Re la zione della Società di Revi sione e dalla Rela zio ne
del Colle gio Sindacale. Deliberazioni inerenti e conse guenti.
Presentazio ne del bilancio consolidato del Gruppo BasicNet
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al 31 di cembre 2023.
2. Proposta di destinazione dell’utile dell’esercizio 2023 e di di-

stri buzione di divi dendo. Deliberazioni inerenti e conseguen-
ti.

3. Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui
com pensi corrisposti:
3.1 Relazione sulla remunerazione: deliberazioni relative alla

pri ma Sezione ai sensi dell’art. 123-ter, commi 3-bis e
3-ter, del D. Lgs. n. 58/1998.

3.2 Relazione sulla remunerazione: deliberazioni relative alla
se conda Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, del
D. Lgs. n. 58/1998.

4. Autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni pro-
prie. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

5. Piano di Stock Grant 2024-2027 avente ad oggetto azioni or-
di na rie BasicNet S.p.A. Deliberazioni inerenti e conse guenti.

Parte straordinaria
Proposta di modifica degli articoli 9 (Assemblee degli Azionisti)
e 16 (Poteri del Consiglio di Amministrazione e rappresentan za
legale) dello Statuto Sociale. Deli berazioni inerenti e conse-
guenti.
 CHIEDE a questo punto all'Amministratore Delega to ing.
Federico Trono di proseguire nella lettura della scaletta degli odierni
lavori assembleari.
  Prende pertanto la parola l'ing. Federico TRONO, il quale

inizia la trattazione del primo punto all'Ordine  del Giorno per la
par te ordinaria  e cioè:
"Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2023, corredato dalla Re-
lazione sulla gestione del Consiglio di Amministrazio ne, dalla
Relazione della Società di Revisione e dalla Rela zione del Colle-
gio Sindacale. Deliberazioni inerenti e con seguenti. Presenta zio-
ne del bilancio consolidato del Gruppo BasicNet al 31 di cembre
2023."  
 Ricorda che la documentazione in discussione, oltre che
essere stata depositata a norma di legge,  è stata distri buita a tutti i
presenti.
 Propone pertanto, se il Collegio Sindacale concorda per la
Relazione di propria competenza e se nessun azionista si oppo ne, di
procedere a una breve presentazione dei dati consolidati del l'eserci-
zio 2023, avvalendosi  della  proiezione  di slides consultabili sul sito

www.basicnet.com.
 Non essendovi obiezioni, ha inizio  la    proiezione  delle
slides,   illustrate   e commentate   appunto   dall'Ammini stratore De-
legato,  ing. Federico Trono.
 Egli apre i lavori spendendo alcune parole sul titolo del fa-

scicolo di bilancio: "Powered by".
 Sottolinea quanto sia importante questo concetto per il
gruppo e ricorda che nel 2021 è partita una profonda atti vità di rior-
ganizzazione che ha portato alla costituzione di co siddette "brand
companies": in particolare il 2021 ha visto la nascita della "K-Way",
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nel 2022 la riorganizzazione ha portato alla creazione della  so cie tà 
"Kap pa" che ge stisce i brand "kappa", "robe di kappa" e "Briko" e nel
2023 il pro cesso è sta to completato con le so cietà "Superga" e "Se-
bago".
 L'operatività delle "brand companies" è powered by Ba-
sicNet: le società operano  in quanto connesse alla piat ta for ma "Ba-
sic Net", che con sente una serie di applicazioni ne vralgi che per la
ge stione delle atti vità del le so cietà Brand.
 E' quindi di tutta evidenza come sia fondamentale per l'o-
peratività del network che le "brand companies"  siano "powered by"
Ba sicNet.
 Il progetto è destinato a crescere andando ad im plemen-
tare nuove funzionalità che gli consentiranno di essere open, quindi
aperto anche a società e brand terzi.
 Passa dunque a descrivere i principali fatti del 2023, av-
valendosi della proiezione di alcune slides, la prima delle quali rap-
presenta una serie storica dei principali indicato ri su sei anni, che
fornisce  una fo to gra fia più am pia dei princi pali indicatori, e meglio
contestualizza l'evoluzione del gruppo.
 Rileva come dal 2018 al 2023 il gruppo sia profon damen te
cambiato, si sia irrobustito e si sofferma sull'indicato re delle ven dite
aggregate che, seppure con una leggera fles sione nel 2023, è anda-
to in continua crescita.
 Passando al secondo grafico si sofferma sulla con tinuità
della crescita del fatturato consolidato grazie alla scelta strategica le-
gata all'aumento delle quote di operatività diretta sul mercato, ini ziata
nel 2019 con l'acquisizione di Kappa France e proseguita nel 2022
con l'acquisizione di K-Way France.
 Scelta strategica che, come emerge dall'analisi del fattu ra-
to consolidato, ha consentito di continuare a crescere nel 2023 no-
nostante uno scenario macro economico estrema mente comples so.
 Con riferimento alle vendite aggregate dei marchi sottoli-
nea come queste si scompongano in due macro compo nenti: le ven-
dite aggregate dei licenziatari commerciali e diret te e le vendite ag-
gregate dei licenziatari produttivi.
 Il 2023 ha visto una lieve flessione di entrambi gli indica-
tori. Le vendite dei licenziatari produttivi registrano un rallentamento
principalmente per un eccesso di magazzino de rivante dagli acquisti
effet tuati nel 2022 a seguito dell'euforia post-covid  che faceva pen-
sare ad una prospettiva di crescita peren ne. 
 Le vendite dei licenziatari commerciali e dirette si sono
mantenute oltre gli 800 milioni di vendita seppure, come detto, in uno
scenario economico particolarmente complesso.
 Analizza poi le aree di mercato che han no partico larmen te
sofferto e ricorda l'impatto causato dalle due guerre in Ucraina e in
Israele.
 Richiama la crisi dei consumi con con se guente rallenta-
mento delle attività di vendita sul mer cato nord ameri ca no e si soffer-
ma sulla forte spinta inflattiva su bita dal l'Ar gentina, uni ta al de prez-
zamento della valuta locale, che evi den temente ha avu to un im patto 
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sui flus si di royal ties.
 Rileva con soddisfazione che pur in questo scenario estre-
mamente articolato si sia riusciti a bilanciare una decre scita di circa
dieci mi lioni del monte royalties e sourcing com missions con una cre-
scita di circa venti milioni del fatturato di retto.
 Sono inoltre migliorati i ricavi immobiliari consolidati di cir-
ca seicentomila euro per l'entrata a regime del Basic Vil lage di Mila-
no.
 L'Amministratore Delegato prosegue commentando il
"walk" dell'EBITDA che aiu ta a ca pi re qua li so no sta te le com po nenti
che han no porta to dal re cord del 2022 di 60,9 mi lioni ai 58,1 mi lioni
del 2023, rilevando l'aumento dei volumi delle vendite dirette, del
margine consolidato e dei costi, quali il costo del lavoro legato sia al-
l'a pertura di nuovi negozi,  sia alla crescita organica di risorse all'in-
ter no del Gruppo, impe gnate principalmente nell'area commerciale e
nell'area marke ting, e gli investimenti in comunicazione e spon soriz-
za zio ne a so ste gno dei brand del Gruppo.
 Con riferimento alla posizione finanziaria netta evi denzia
come nel 2023 si sia riusciti a ridurre sia quella verso le banche che
quella complessiva.
 Il dato, se comparato al 2020 è decisamente più al to, ma
bisogna tenere in considerazione il fatto che il gruppo dal 2020 al
2023 ha investito oltre sessanta milioni di euro in assets stra te gi ci:
nel mondo immobiliare, acquisendo e ristrut turando il Ba sic Vil lage di
Milano,  e poi nel riacquisto del marchio Kappa in Giap pone per circa
do di ci milioni e mezzo di euro e nell'acquisi zione del l'im por tante li-
cen ziatario K-Way France con una spesa a oggi di circa ven tisette
milio ni di euro.
 In conclusione si sofferma sul rendiconto finanziario evi-
denziando come la gestione operativa abbia generato cas sa per
quasi quaranta milioni di euro e sulla composizione del capitale cir-
co lante netto che  è migliorata rispetto allo scorso esercizio.
 A fronte della generazione di cassa, sono stati effet tuati
investimenti in software, in at trez zature e in arredi, l'ac quisto di azio ni
proprie, il pagamento di de biti per diritti d'uso legati agli af fitti dei ne-
gozi e il pagamento dei divi dendi.
 Viene quindi proiettato un filmato con le principali iniziati ve
di marketing dell'anno.
   Terminata l'esposizione, l'Amministratore Delegato, ing.
Federico Trono,  dà lettura integrale della proposta delibe rativa, che
viene di seguito integralmente e letteralmente ripor tata:
"Signori Azionisti,
Vi sottoponiamo la seguente: 

DELIBERAZIONE
l'Assemblea ordinaria degli Azionisti di BasicNet S.p.A. visti i risultati
dell'esercizio al 31 dicembre 2023, vista la Relazione sulla Gestione
del Consiglio di Amministra zione e preso atto delle Relazioni del Col-
legio Sindacale e della Società di Revi sione EY S.p.A.,

DELIBERA
di approvare la Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla Ge-
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stione e il Bilan cio chiuso al 31 dicembre 2023, in ogni sua parte e
nel complesso." 
 Quindi, cede la parola al Presidente.
  Quest'ultimo prende la parola e, prima di aprire la discus-

sione sul pri mo punto all'Ordine del Giorno per la par te ordina-
ria,  ri prende il discorso fat to dall'Amministratore Delegato circa il si-
gnifi ca to di "powered by" e ritorna sulla rior ganizzazione sopra cita-
ta, che egli consi de ra piuttosto una evoluzione, nel l'ot tica di pie na
realizzazione del mo dello di bu siness, illustrato nel prospetto di quo-
tazione del 1999,  che og gi si chia ma Mar ket place, assimilabile - per
certi versi - a quel lo che fa Ama zon.
 Sostanzialmente il gruppo "Basic Net" ha realizzato il pri-
mo Marketpla ce b2b nel mondo dei brand   dell'abbiglia mento, che si
autosostiene grazie al mo dello stesso,  e ne evi denzia, come pun ti di
for za, la ve lo ci tà, la fles si bi li tà, la com petiti vità e l'affidabilità.
 Era previsto che i Marchi una volta valorizzati sa rebbero
diventati so cietà, le quali avrebbero ricevuto da Basic Net attraverso
la sua spina un modo di operare efficacissi mo assistito dal mar ket
place, con un sistema informativo, prov visto di piattaforma, e   al la
domanda su quante potrebbero essere le società che at tacca no la
spina alla "BasicNet" egli si sentirebbe di risponde re "tutte" e a quel
pun to la società po trebbe commercializzare non il prodotto, ma il mo-
dello di busi ness.
 Chiude ricordando che in azienda è in atto il primo pas-
saggio genera zionale che dovrebbe terminare tra un anno e che sta
procedendo molto bene con un'azienda gestita sem pre meglio e
sempre più performante, considerato anche il contesto macro eco-
nomico degli ultimi anni.

 Apre quindi la discussione sul primo punto all'Or dine del
Giorno per la par te ordinaria.
 Si è iscritto a parlare l'azionista Marco Bava, il quale si
complimenta con il Presidente per aver deciso di tenere un'assem-
blea aperta, anziché con il rap presentante designato.
 A seguire evidenzia come uno dei principali proble mi del
settore del l'abbigliamento sia quello della sostenibilità ambientale
(che l'utilizzo dei PFAS ren de quasi impossibile) e in quest'ottica ri-
tiene che si debba arrivare a una ristruttura zio ne del sistema di pro-
duzione del manufatto in modo tale che si possa riciclare più e più
volte, così arrivando ad una produzio ne davvero sostenibile.
 Dichiara poi di concordare con l'affermazione del Presi-
dente secondo la quale "BasicNet" potrebbe essere assi milata ad
Amazon.
 Lamenta il fatto che l'ufficio titoli "Computershare", alla
sua richiesta di avere l'elenco soci, gli abbia risposto che poteva for-
nirglielo unicamente a paga mento quando è noto a tutti che altre so-
cietà lo forniscono gratuitamente.
 Chiede ancora come mai siano diminuite le royal ties,
mentre il fattura to non è diminuito,  e chiude evidenziando come, per
il fu tu ro, sa rà sem pre più im por tante il mercato della bicicletta, con i
re lati vi ac ces sori, che di ven te rà, a suo av viso, un settore trai nante e
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invita a investire di più nello sviluppo del marchio Briko, an che attra-
verso la commercializzazione di bi ciclette.
 In questo senso chiede se ha ben capito che inten zione
del Presidente sia, per il futuro, quella di portare nell'uni verso "Ba-
sicNet" una serie di servizi e non solo di prodotti.
 Si è iscritto a parlare anche l'azionista Braghero il quale,
oltre a com plimentarsi a sua volta per la scelta di tenere l'assemblea
in presenza, chiede spie gazioni del fatto che i gra fici mostrati siano
stati presentati al contrario, ovvero con il più recente a sinistra.
 Si domanda poi se avesse  ben capito che in pas sato la
strategia del gruppo fosse quella di vendere i marchi a vari licenzia-
tari in giro per il mondo.
 Questo perché ritiene che oggi ci sia stata un'inver sione di
rotta; chie de quindi spiegazioni circa l'evoluzione della strategia.
 In merito al  passag gio generazionale in corso, cita to dal
Presidente, richiama quanto il periodo in cui il dot tor Fran co Spal la
ha ri ve stito il ruolo di Am mini strato re De le gato sia stato proficuo e
come la sua successione sia avvenuta senza scosse.
 Risponde il Presidente innanzitutto ringraziando en trambi
gli azionisti che hanno preso la parola per aver espres so il loro ap-
prezzamento per la scelta di tenere l'assemblea in presenza.
 Continua sottolineando che, pur essendo necessa rio co-
gliere le oppor tunità che la legge offre per essere più ve loci e più
flessibili, si augura di non dover mai più ricorrere al rappresentante
designato, anche perché l'assemblea, pur non essendo una festa, è
sicuramente un momento piacevole.
 Per quanto attiene alla sostenibilità, il Presidente ri marca
come, sotto quel profilo, l'attenzione dell'azienda sia quasi maniaca-
le, più nei fatti che nella co municazione.
 C'è attenzione a dove si compra il tessuto, a dove lo si ta-
glia, a dove lo si cuce, a come lo si trasporta.
 I tessuti sono prodotti esclusivamente dalle prime cinque
potenze eco nomiche del mondo e la società si approv vigiona esclu-
sivamente da grandi azien de, questo perché la produzione dei tes-
suti è processo che presenta il maggior ri schio di inquinamento.
 L'attenzione è principalmente rivolta non al massi mo pro-
fitto, ma alla sostenibilità del gruppo.
 Si sofferma poi sulla straordinaria competitività, in termini
di qualità e di garanzia, dei manufatti cinesi e giappo nesi.
 Condivide il paragone proposto dall'azionista fra Amazon
e BasicNet perché l'idea del Marketplace è molto si mile nella gestio-
ne di tutti i flussi di informa zione.
 Coglie l'occasione per manifestare all'azionista il suo di-
spiacere per l'inconveniente occorso con "Computersha re", di cui
non era a conoscenza.
 Riprende poi il discorso sulla sostenibilità ambienta le e co-
munica di essersi dato un orizzonte temporale di quat tro/cinque anni
per poter gestire tutta la logistica a saldo ener getico "zero", nel sen-
so che l'a zienda autoprodurrà tutta l'e ner gia occorrente attra verso i
pan nelli solari, rivendendo l'energia prodotta in ecce denza.
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 I pannelli saranno installati sul terreno e sui fabbri cati di
Strada della Cebrosa, sede della BasicItalia, la società che fornisce i
servizi di logistica.
 Termina poi con il sostenere che l'obiettivo dell'a zienda è
quello di cre scere nei servizi. BasicNet è nata come società di servi zi
ai licen ziatari che genera no royalties. Ora, come da progetto ini ziale
si stanno portando le royalties a margi ne, e con le acquisizioni di al-
cu ni licenziatari, il fatturato è cresciuto, mentre le royalties sono sce-
se, perché consolida te.
 Il Presidente risponde poi all'azionista Braghero di cendo
di aver voluto lui stesso la rappresentazione gra fica dei trend di cre-
scita in senso anticronologico,  per dare evi denza al l'anno in cor so.  
 In merito alla vendita di alcuni marchi,  il Presidente spie-
ga allo stesso azionista perché  siano stati ven duti quelli che lui so-
stiene essere non "pezzi di azienda",  ma "pez zi di cuore". 
 La prima volta, nel 1994, il marchio Kappa è stato vendu to
al licenzia tario giapponese, per quel territorio, per po ter finanzia re
l'acquisto dell'azienda stes sa dal fallimento MCT; per altro è sta to
riacquistato recentemente, non appena  è sor ta l'opportunità.
 A oggi il marchio Kappa non è di proprietà solo per il terri-
torio della Ci na, venduto nel 2006 per per met tere di rispettare i co-
venant pre visti dai finanziamenti ac cesi nel 2004 per finanziare gli
acquisti dei marchi Superga e K-Way.
 La filosofia e la strategia dell'azienda non è quindi cam bia-
ta nel tempo, solo le circostanze hanno indotto talvolta a fare scelte
diverse.

 Al termine della discussione sul primo punto al l'Ordine
del Giorno per la par te ordinaria l'azionista Ba va in vita il Pre si-
dente a prendersi una pau sa di riflessione per va lu tare se in serire
nello statuto la previsione che l'as semblea possa te nersi con l'inter-
vento del rappresentante designato.
 Egli ritiene che la norma che lo prevede sia incosti tuzio na-
le ai sensi dell'articolo 3, dell'articolo 17 e dell'articolo 21 della Co sti-
tuzione e quindi giudica del tutto inopportuno il suo inserimento nello
Statuto.
 Risponde il Presidente che proporrà una sospensio ne dei
lavori al ter mine della parte ordinaria dell'ordine del Giorno proprio
per fare un approfondimen to sul tema.
 Più nessuno chiedendo la parola, il Presidente si gnor Mar-

co Daniele BOGLIONE dichiara chiusa la discussione sul primo
pun to all'Ordine del Giorno per la par te ordinaria ed aggiorna i
dati dei partecipanti all'as sem blea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano, la  proposta di

deliberazione relativa al primo punto all'Ordine del Giorno per la
parte ordinaria e cioè:
 "Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2023, corredato dal la Re la-
zione sulla gestione del Consiglio di Amministra zione, dalla Re-
lazione della Società di Revisione e dalla Relazione del Colle gio
Sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti. Presenta zione
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del bilancio consolidato del Gruppo BasicNet al 31 di cembre
2023."  
 La votazione produce il seguente risultato:
-  voti favorevoli: numero 49.041.390 (quarantanovemilio niqua-

ran tunomilatrecentonovanta);
-   voti contrari: nessuno;
-   astenuti: numero 10.020 (diecimilaventi);
-   non votanti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il primo punto all'Or dine
del Giorno per la par te ordinaria con la mag gioranza di cui sopra.
 Il Presidente ringrazia e cede nuovamente la parola al-

l'ing. Federico Trono per la trattazione del secondo punto all'Ordi-
ne del Giorno per la par te ordinaria, ovvero:
"Proposta di destinazione dell'utile dell'esercizio 2023 e di di stri-
buzione di dividendo. Deliberazioni inerenti e conse guenti.".
 L'Amministratore Delegato ing. Federico Trono pro cede
quindi  alla lettura della proposta deliberativa, che qui di seguito let-
te ralmente si trascrive:
"Signori Azionisti,
Vi proponiamo di destinare l’utile di esercizio di Euro 20.077.013,60
come segue:
−− a ciascuna delle n. 49.490.700

azioni ordinarie in circolazione (al
netto delle n. 4.509.300 azioni pro-
prie, detenute alla data odierna)
un dividendo di 0,15 Euro al lordo
delle ritenute di legge, per un am-
montare di

Euro 7.423.605,00

− a utili portati a nuovo per l’im porto
residuo, pari a

Euro 12.653.408,60

La distribuzione del dividendo sarà in pagamento dal 24 aprile 2024
con data di legittimazione a percepire l’importo (record date) il 23
aprile 2024 e stacco cedola (numero 17) il 22 aprile 2024.
Vi proponiamo inoltre che, qualora alla data di stacco del divi dendo
le azioni aventi diritto fossero in numero inferiore a quanto sopra in di-
cato in virtù di eventuali acquisti di azioni pro prie effettuati dalla So-
cietà, il relativo dividendo sia accantona to a Utili portati a nuovo, così
come eventuali arrotondamenti effettuati in sede di pagamento.
Proponiamo pertanto la seguente: 

DELIBERAZIONE
l’Assemblea ordinaria degli Azionisti di BasicNet S.p.A. 

DELIBERA
di approvare la proposta di destinazione dell’utile d’esercizio di Euro
20.077.013,60 come sopra rappresentata e la proposta di pagamen-
to del dividendo di Euro 0,15 a ciascuna delle azio ni ordinarie in cir-
colazione e aventi diritto alla data di stacco cedola."
 Cede quindi la parola al Presidente, il quale apre la di-

scussione sul secondo punto all'Ordine del Giorno per la par te
ordinaria
 Nessuno chiedendo la parola, il Presidente signor Marco
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Daniele BOGLIONE  aggiorna i dati dei partecipanti al l'assemblea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano, la  proposta di

deliberazione relativa al secondo punto all'Ordi ne del Giorno per
la par te ordinaria e cioè:
"Proposta di destinazione dell'utile dell'esercizio 2023 e di di stri-
buzione di dividendo. Deliberazioni inerenti e conse guenti.". 
 La votazione produce il seguente risultato:

-  voti favorevoli: numero 49.051.410 (quarantanovemilio nicin-
quantunomilaquattrocentodieci);

-    voti contrari: nessuno;
-    astenuti: nessuno;
-    non votanti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il secondo punto al l'Ordine
del Giorno per la par te ordinaria all'unani mità.
 Il Presidente ringrazia e  cede nuovamente la paro la al-
l'ing. Federico Trono per la trattazione del terzo punto al l'Ordine
del Giorno per la par te ordinaria, e precisa mente:
"Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui com-
pensi corrisposti.".
 Riprende la parola l'Amministratore Delegato ing. Federi-
co TRONO, il quale rammenta che la Relazione si com pone di due
sezioni: 
• la prima, che descrive la politica di remunerazione dei com po nen-

ti degli Organi di Amministrazione, dei Dirigenti con respon sabilità
strategiche e dell’organo di controllo della società, non ché le pro-
cedure utilizzate per l’adozione e l’at tuazione di tale politica; co-
me previsto dal comma 3-ter dell’articolo 123-ter del Testo Unico
della Finanza, tale se zione è sottoposta al voto vin colante dell’As-
semblea;

• la seconda,  che illustra nel dettaglio i compensi corrisposti nel l’e-
sercizio 2023 da BasicNet e dalle sue controllate agli Ammini stra-
tori, ai Sindaci e ai Dirigenti Strategici della so cietà; tale se zione è
soggetta al voto consultivo dell’As semblea.

 Informa che si procederà pertanto a due distinte vo tazioni
e, in considerazione del fatto che la Relazione in di scussione è stata
depositata a norma di legge ed è stata distri buita a tutti i presenti,
propone, se nessun azionista di oppone, di ometterne la lettura e di

passare alla proposta deliberativa relativa  al sottopunto 3.1, ovve ro
"Relazione sulla remunerazione: deliberazioni relative alla pri ma
Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, commi 3-bis e 3-ter, del D. Lgs.
n. 58/1998."
 Non essendovi obiezioni,  dà quindi lettura della re lativa
proposta deliberativa, che qui di seguito letteralmente si trascrive:
Se concordate con il contenuto della "Sezione I" della Relazio ne sul-
la Remunerazione, Vi invitiamo ad assumere la seguen te delibera-
zione:
"L'Assemblea degli Azionisti, 
• preso atto della Relazione sulla Remunerazione predispo sta dal

Consiglio di Amministrazione, in applicazione di quanto previsto
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dall'art. 123-ter del TUF, e alle indicazioni contenute nell'art.
84-quater del Regolamento Emittenti;  

• esaminata la "Sezione I" relativa alla politica della Società in ma-
teria di remunerazione 

delibera 
di approvare la "Sezione I" della Relazione sulla Remunerazio ne pre-
disposta dalla Società.".
 Prende la parola il Presidente signor Marco Daniele BO-

GLIONE, il quale apre la discussione sulla proposta relativa al sot to-
punto 3.1 all'Ordine del Giorno.
 Si è iscritto a parlare l'azionista Bava, il quale chie de co-
me mai a fronte di una generale riduzione delle retribu zioni quella del
Presidente sia invece considerevolmente au mentata. Si riserva il di-
ritto di replica.
 Risponde il Presidente, con una certa dovizia di particola-
ri, che a lui non risulta quanto segnalato dall'azionista.
 Ritiene che nulla sia sostanzialmente variato nella politica
retributiva degli ultimi vent'anni e che tutti ricevano un compenso in
linea con le loro responsabilità.
 Prende la parola l'Amministratore Delegato ing. Fe derico
TRONO, il quale spiega all'azionista che le differenze che egli rileva
sono frutto esclusivamente di una diversa lettu ra bilancistica e non di
una reale modificazione; in sostanza di tratta di una differenza per
competenza e non di cassa.
 Riprende la parola l'azionista Bava, il quale confer ma che
questo gli era chiaro, ma che comunque ritiene ecces siva la retribu-
zione del Presidente, anche in considerazione del fatto che egli eser-
cita un mestiere divertente, che svolge con piacere.
 Gli suggerisce di fare una riflessione e preannuncia co-
munque la sua astensione.
 Il Presidente risponde all'azionista che egli non ritie ne af-
fatto il suo compenso esagerato, anche perché ritiene semplicisti co
affermare che il suo mestiere è divertente.
 Si tratta di un mestiere sicuramente bello che egli fa con
molta passione,  ma non è sicuramente di ver tente.
 Ricorda, analizzando il passato, di avere sempre sostenu-
to l'azienda nei momenti di difficoltà rinunciando al proprio compen-
so, o comunque ricevendo un compenso molto basso.
 Conclude dicendo di ritenersi fortunatissimo e augu ran do
ai giovani di poter avere una vita come la sua, pur con tutti i sa crifici
che gli è costata.
 Interviene l'azionista Bava, convenendo che anzi ché di di-
verti mento, si possa parlare di autorealizzazione.
 Più nessuno chiedendo la parola, il Presidente si gnor Mar-

co Daniele BOGLIONE dichiara chiusa la discussione sul sotto pun-
to 3.1 all'Ordine del Giorno ed aggiorna i dati dei partecipanti al l'as-
semblea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano, la  proposta di

deliberazione relativa al sottopunto 3.1 all'ordine del giorno e cioè:
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"Relazione sulla remunerazione: deliberazioni relative alla pri ma
Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, commi 3-bis e 3-ter, del D. Lgs.
n. 58/1998."
 La votazione produce il seguente risultato:

-  voti favorevoli: numero 47.964.193 (quarantasettemilio nino ve-
centosessantaquattromilacentonovantatre);

-  voti contrari: numero 1.087.188 (unmilioneottantasette mila-
cen toottantotto);

-   astenuti: numero 29 (ventinove)
-   non votanti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il sottopunto 3.1  al l'Or di ne
del Giorno con la maggioranza di cui sopra.
  L'ing. Federico Trono prosegue sottoponendo al l'As sem-

blea la pro po sta di de li be ra zio ne relativa al sottopun to 3.2 all'Ordi ne
del Giorno, ovvero:

"Relazione sulla Remunerazione: deliberazioni relative al la se-
conda Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, del D. Lgs. n.
58/1998."
 Dà pertanto lettura della re la tiva proposta deliberati va, che
qui di seguito letteralmente si tra scri ve:
Premesso che, ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, del Testo Unico
della Finanza, l'Assemblea è tenuta ad esprimersi, con deliberazione
non vinco lante, in senso favorevole o contrario, in merito alla secon-
da sezione della Relazione sulla Remune razione, Vi proponiamo di
esprimere voto favore vole su detta "Sezione II" adottando la se guen-
te deliberazione: 
"L'Assemblea degli Azionisti, 
• esaminata la "Sezione II" relativa ai compensi corrisposti ai com-

ponenti degli Organi di Amministrazione e di Controllo, ai Di retto ri
Generali e ai Dirigenti con responsabilità strate giche nell'e sercizio
di riferimento

delibera con voto consultivo, non vincolante
in senso favorevole sulla "Sezione II" della Relazione sulla Re mune-
razio ne predisposta dalla società". 
 Riprende la parola il Presidente signor Marco Da niele BO-

GLIONE, il quale apre la di scus sio ne sulla proposta relativa al sotto-
punto 3.2 al l'Or di ne del Gior no.
 Nessuno chiedendo la parola, aggiorna i dati dei par te ci-
panti al l'assemblea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano, la  proposta di

delibe razione relativa al sottopunto 3.2 all'Ordine del Giorno e cioè:
"Relazione sulla Remunerazione: deliberazioni relative al la se-
conda Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, del D. Lgs. n.
58/1998."
 La votazione produce il seguente risultato:

-  voti favorevoli: numero 47.964.193 (quarantasettemilio nino ve-
centosessantaquattromilacentonovantatre);

-  voti contrari: numero 1.087.188 (unmilioneottantasette mila-
cen toottantotto);
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-   astenuti: numero 29 (ventinove)
-   non votanti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il sottopunto 3.2 al l'Or di ne
del Giorno con la maggioranza di cui sopra.
 Il Presidente cede nuovamente la parola all'ing. Fe derico

Trono per la trat ta zio ne del quarto punto all'Ordine del Giorno per
la par te ordinaria,  ov vero:
"Autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni pro prie.
Deli berazioni inerenti e conseguenti.". 
 L'ing. Federico TRONO propone, se nessun azioni sta si
oppo ne, di da re uni ca men te let tu ra al testo di delibera zione presen-
tato.
 Non essendoci obiezioni da parte degli intervenuti, egli dà
per tanto lettura della suddetta proposta, che qui di se guito letteral-
mente si tra scrive:
“L’Assemblea ordinaria di BasicNet S.p.A.,
− viste le disposizioni degli artt. 2357 e seguenti del Co dice civile,

132 D. Lgs. n. 58/1998 (“TUF”) e 144-bis del Rego lamento Con-
sob n. 11971/1999 e successive modifiche ed integrazioni (“Re-

golamento Emittenti”);
− preso atto della Relazione illustrativa del Consiglio di Am mini-

strazio ne, redatta ai sensi degli artt. 125-ter TUF e 73 Regola-

mento Emitten ti (la “Relazione”);
− esaminata la Relazione Illustrativa predisposta dal Consi glio di

Ammi nistrazione e le proposte in essa contenute;
− rilevata l’opportunità di conferire una autorizzazione al l’ac quisto

e alla disposizione di azioni proprie ai fini e con le modalità indi-
cati nella Re lazione;

DELIBERA
1)  di autorizzare il Consiglio di Amministrazione all'acqui sto, in una o

più volte, di un numero massimo di azioni ordina rie che tenuto
conto di quelle già detenute dalla Società, non superi i limiti di leg-
ge, per un pe riodo che decorre dalla data della pre sente As sem-
blea e si protrar rà fi no all'Assem blea di ap prova zione del bi lancio
al 31 dicembre 2024, sen za ul teriori limiti temporali. L'ac quisto po-
trà essere effettua to per: 
(a) consentire alla Società di disporre di un portafoglio di azioni

pro prie da utilizzare come corrispettivo nel l'am bito di even-
tuali futu re ope razioni straordinarie con ter zi, ov vero costi-
tuendole in ga ranzia nel l'ambi to di ope razioni finanziarie;

(b) remunerare gli azionisti in particolari situazioni di mer cato, il
tutto nei limiti stabiliti dalla normativa vi gente;

(c) cogliere opportunità di creazione di valore, nonché di ef fi-
ciente im piego della liquidità in relazione all'an da mento del
mercato; 

(d) procedere al loro successivo annullamento, nei ter mini e con
le modalità che saranno eventualmente delibera ti dai com pe-
tenti or gani sociali; 

(e) destinare le azioni al servizio di eventuali piani di in centiva-
zione e fidelizzazione adottati dalla Società;
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(f) dare attuazione a ogni altra finalità che le competen ti Au tori tà
do vessero qualificare come prassi di mer cato.

2) di conferire al Consiglio di Amministrazione ogni più am pio potere
per l'esecuzione delle operazioni di acquisto, con le modalità indi-
cate al punto 6 della Relazione, a un corri spet tivo unitario che non
potrà disco starsi, né in di minuzio ne né in au mento, per più del
20% rispetto al prez zo di chiusura re gistra to dal titolo nella se duta
di borsa preceden te ogni sin gola ope razione, o alla data in cui vie-
ne fissato il prezzo; il tutto, nel rispetto delle nor me di legge e re-
gola mentari ap pli cabili, ivi incluse, ove applicabili, le prassi di mer-
cato tem po per tempo am messe; 

3) di autorizzare il Consiglio di Amministrazione a disporre sen za ul-
teriori li miti temporali delle azioni detenute in por tafo glio, in una o
più volte (e anche prima di aver esaurito gli ac quisti), per le finali tà
illustrate nella Rela zione e con le moda lità consentite dalla nor ma-
tiva vigen te, con fa coltà del mede si mo Consiglio di Ammini strazio-
ne di stabilire di volta in vol ta, in funzione delle finalità per seguite
e del tipo di operazio ne, i ter mini, le modalità e le condi zioni di im-
piego delle azio ni proprie, ivi compresa la destinazione delle stes-
se al servizio di eventuali futuri piani di incentivazione e fi delizza-
zione adottati dalla Società nei termini e alle condi zioni dai mede-
simi stabiliti;

4) di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso al Presi-
dente e all'Amministratore Delegato in carica, in via di sgiunta e
con facoltà di sub-delega, ogni potere oc corren te per l'esecuzione
delle deliberazioni che prece dono.".

 RIPRENDE la parola il Presidente, il quale apre, quin di, la

di scussione sul quarto punto all'Ordine del Giorno per la par te or-
dinaria.
 Interviene l'azionista Bava, il quale dichiara di rite nere che
la pratica dell'acquisto di azioni proprie costituisca, in sostanza, un
"insider tra ding" legalizzato.
 Aggiunge di non capire quale sia l'opportunità di operare
in questo senso in situazione di redditività relativa e senza contare
che la so cietà necessiterebbe di capitali per svi luppare il centro ser-
vizi in cui lo stesso Presidente ha dichiara to di credere.
 Replica il Presidente che sono gli azionisti stessi a chie-
dere di inter venire in tal senso e non capi sce come lo si possa defi-
nire "insider trading", quan do vengono rispettati i tempi di close pe-
riod  e vengono effettuate tutte le comunica zioni di legge.
 Controbatte  l'azionista Bava sottolineando come "mestie-
re" della società non sia l'operare in Borsa bensì  rea liz za re pro getti,
al cu ni dei quali sono stati da lui stesso pre sentati e non ac colti.
 Conclude il Presidente dispiacendosi che il titolo sia poco
apprezzato in Borsa e  ringrazia l'azionista Bava per le sue os ser-
vazioni di cui sicura mente terrà conto.
 Più nessuno chiedendo la parola,  il Presidente signor

Marco Daniele BO GLIONE  dichiara chiusa la discussione sul quar-
to punto all'Ordine del Gior no per la par te ordinaria e aggiorna i
dati dei partecipanti al l’as semblea.

.



 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano,  la  proposta di

deliberazione relativa al quarto punto all'Ordine del Giorno per la
par te ordinaria e cioè:
"Autorizzazione   all’acquisto   e   disposizione   di   azio ni   pro-
prie.   Deliberazioni   inerenti   e conseguenti.".
 La votazione produce il seguente risultato:

-  voti favorevoli: numero 48.263.935 (quarantottomilioni due cen-
toses santatremilanovecentotrentacinque);

-  voti contrari: numero 787.475 (settecentoottantasettemi la quat-
tro centosettantacinque);

-   astenuti: nessuno;
-   non votanti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il quarto punto all'Or dine
del Giorno per la par te ordinaria con la mag gioranza di cui sopra.
 Il Presidente ringrazia e  cede nuovamente la paro la al-
l'ing. Federico Trono per la trattazione del quinto ed ulti mo pun to
all'Ordine del Giorno per la par te ordinaria, e precisamente:
"Piano di Stock Grant 2024-2027 avente ad oggetto azioni ordi-
narie BasicNet S.p.A. Deliberazioni inerenti e conse guenti."
 Anche in questo caso, l'ing. Federico TRONO propone, se
nes sun azio ni sta si oppo ne, di da re uni ca men te let tu ra al testo di de-
libe ra zione pre sen tato.
 Non essendoci obiezioni da parte degli intervenuti, egli dà
per tanto let tura della suddetta proposta, che qui di se guito letteral-
mente si tra scrive:
Signori Azionisti,
in considerazione di quanto esposto nella relazione degli am mini stra-
tori e nel documento informativo redatto ai fini del Re golamento Con-
sob, Vi invitiamo a adottare le seguenti delibe razioni:
"L'Assemblea ordinaria di BasicNet S.p.A., vista e approvata la Re la-
zione illustrativa del Consiglio di Amministrazione e visto il docu men-
to informativo relativo al piano azionario "Stock Grant 2024-2027",

delibera
a)  di approvare, ai sensi e per gli effetti dell'art. 114-bis del d.lgs.24

febbraio 1998 n. 58, l'istituzione del piano aziona rio "Stock Grant
2024-2027" e autorizzare la cessione, in una o più volte, di azio ni
ordinarie prive di indicazione del valore nominale, fino a un mas-
simo complessivo di n. 2.000.000 (due milioni) al servizio del Pia-
no, attingendole dal portafoglio azioni proprie; 

b)   di conferire al Consiglio di amministrazione i poteri:
(i)  di predisporre e adottare il regolamento dello "Stock Grant

2024 - 2027" e nei limiti del Piano approvati dal l'assemblea
dei soci; e

(ii)  di dare esecuzione allo "Stock Grant 2024 - 2027", tra l'al tro: 
-     individuando nominativamente i Beneficiari;
-    determinando il numero di Diritti da attribuire a cia scun

Be neficia rio;
-     determinando l'Obiettivo di Permanenza e/o gli Obiettivi di

Perfor mance e/o gli Obiettivi Personali per ciascun Be ne-
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ficia rio, fer mo re stando che in ogni caso dovrà essere as-
segnato al Beneficiario al meno l'Obiettivo di Perma nen za,

il tutto con espressa facoltà di delegare - in tutto o in parte - i
propri poteri, compiti e responsabilità in merito all'esecu zione del
Piano ad uno o più dei suoi membri;
(iii) di predisporre ed approvare la documentazione con nessa al-

l'implementazione del Piano; 
(iv) di modificare il Piano nei termini indicati al paragrafo 3.3 (E-

ventuali procedure esistenti per la revisione dei piani anche in
rela zione a eventuali variazioni degli obiettivi di base) del do-
cu mento in formativo messo a disposizione degli azionisti uni-
tamen te alla Rela zione illustrativa del Consiglio di Ammi ni-
strazione al punto 5 all'ordi ne del giorno.".

 RIPRENDE la parola il Presidente, il quale apre, quin di, la

di scus sione sul quinto ed ultimo punto all'Ordine del Giorno per
la par te ordinaria.
 Interviene l'azionista Bava il quale anticipa il suo vo to fa-
vorevole con sigliando tuttavia al Presidente di ritirare il suo emolu-
mento per una metà in liquidità e per l'altra metà in "stock grant", sia
perché così di mostrerebbe di credere nell'a zienda, sia perché ritie ne
trattarsi di una scelta che il mondo borsistico apprezzerebbe.
 Replica il Presidente che sicuramente terrà conto del sug-
gerimento, anche se ritiene di non dover dimostrare a nessuno quan-
to lui tenga e sia legato all'azienda.
 Più nessuno chiedendo la parola,  il Presidente signor

Marco Daniele BO GLIONE  dichiara chiusa la discussione sul quin to
ed ultimo punto all'Ordine del Gior no per la par te ordinaria e ag-
giorna i dati dei parteci panti al l’as semblea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano,  la  proposta di

deliberazione relativa al quinto ed ultimo punto all'Ordine del
Giorno per la par te ordinaria e cioè:
"Piano di Stock Grant 2024-2027 avente ad oggetto azioni ordi-
narie BasicNet S.p.A. Deliberazioni inerenti e conse guenti."
 La votazione produce il seguente risultato:

-  voti favorevoli: numero 47.959.273 (quarantasettemilio ninove-
centocinquantanovemiladuecentosettantatre);

-  voti contrari: numero 1.092.137 (unmilionenovantadue mila cen-
totrentasette);

-   astenuti: nessuno;
-   non votanti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il quinto ed ultimo  pun to
all'Ordine del Giorno per la par te ordinaria con la maggioranza di
cui sopra e ringrazia
 Come convenuto al termine della discussione sul primo
punto all'Ordine del Giorno, alle ore 13,36 (tredici e tren tasei) i lavori
assembleari vengono sospesi per permettere un approfondi men to 
sull'invito ad eliminare dall'Ordine del Giorno la proposta di mo di fica
dell'articolo 9 dello statuto sociale, co mu ni can do il Pre si den te che ri-
prenderanno dopo pochi minuti.

.



 Alle ore 13,59 (tredici e cinquantanove) i lavori as sem-
bleari riprendono e il Presidente  cede nuovamente la pa rola al l'ing.

Federico Trono per la trattazio ne dell'unico  pun to al l'Or di ne del
Giorno per la parte straordinaria, e precisa mente:
"Proposta di modifica degli articoli 9 (Assemblee degli Azioni sti)
e 16 (Poteri del Consiglio di Amministrazione e rappresen tanza
legale) dello Statuto Sociale. Deliberazioni inerenti e con se-
guen ti."
 L'Amministratore Delegato ing. Federico Trono pro cede
quindi  alla lettura della proposta deliberativa, che qui di seguito let-
te ralmente si trascrive:
Signori Azionisti,
vi abbiamo convocato in sede straordinaria per proporre la modifica
degli articoli 9 (Assemblee degli Azionisti) e 16 (Poteri del Consiglio
di Amministrazione e rappresentanza legale) del lo Statuto Sociale.
La modifica proposta all'articolo 9 (Assemblee degli Azionisti) riguar-
da la facoltà, per il Consiglio di Amministrazione, di pre vedere nel-
l'avviso di convocazione che le assemblee possano svolgersi esclu-
sivamente attraverso il rappresentante designa to, come previsto dal-
l'articolo 135 undecies.1 del D.Lgs. n. 58/1998, introdotto dall'artico lo
11 della Legge n. 21 del 5 mar zo 2024.
La modifica proposta all'articolo 16 (Poteri del Consiglio di Am mini-
strazione e rappresentanza legale) riguarda la proposta di attribuzio-
ne alla competenza del Consiglio di Amministrazione delle delibera-
zioni concernenti la scissione (oltre a quelle con cernenti la fusione
già attribuite), ai sensi degli artt. 2505, 2505-bis, 2506-ter, ultimo
comma, Codice civile.
Le modifiche proposte non rientrano tra quelle che, ai sensi della
normativa vigente, attribuiscono il diritto di recesso ai so ci che non
concorrono alle relative deliberazioni.
Alla luce di quanto sopra proponiamo:
-    di approvare le modifiche proposte degli articoli 9 (Assem blee de-

gli Azionisti) e 16 (Poteri del Consiglio di Ammini strazione e rap-
pre sen tanza legale) dello Statuto Sociale;

-    di dare mandato al Presidente del Consiglio d'Amministra zione e
al l'Amministratore Delegato, perché, disgiuntamen te tra loro, ap-
provi no e introducano nella presente delibera le modificazioni,
ag giunte o soppressioni, di natura non so stanziale, eventual men-
te ri chieste o suggerite dalle autori tà competenti.

 Riprende la parola il Presidente signor Marco Da niele BO-
GLIONE, il quale DA' ATTO che il consigliere France sco Calvo ha la-
sciato l'assemblea e  AGGIORNA i dati dei par te ci pan ti al l'as sem-
blea.
 COMUNICA  che  i presenti  in  sala sono ora  16 (sedici),
legittimati ai sensi di legge a rappresentare, in  pro prio e/o per dele-
ga, numero 34.697.769 (trentaquattromilionisei centonovantasettemi-
lasettecentosessantanove) azioni ordina rie pari al 64,2551% (ses-
santaquattro virgola duemilacinque centocinquantuno per cento)  del
capita le socia le ordinario; tali azioni danno diritto a nu mero
49.050.910 (quarantanovemilio nicinquantamilanovecentodieci) voti,
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pari al 70,9300% (settan ta virgola novemilatrecento per cento) del-
l'am montare com plessivo dei di ritti di voto.

 Prima di aprire la discussione  sull'unico  pun to al l'Or di-
ne del Giorno per la parte straordinaria,  il Presidente cede la pa-
rola a me No taio consentendomi di evidenziare come, sot to il pro fi lo
civilistico,  non sia oggi possibile espunge re la de li bera re lativa al-
l'arti co lo 9.
 All'Ordine del Giorno c'è un solo punto che prevede la mo-
difica di due articoli dello statuto: uno è il punto, una è la delibe ra.
 Se si va a modificare quello che è il contenuto di questo
punto all'Ordine del Giorno salta l'impianto del punto stesso. 
 Si trat ta quindi di un profilo civilistico che nulla ha a che
ve dere con quelle che sono le ra gioni di opportunità o di convenien-
za.
 Riprende quindi la parola il Presidente ricordando che pre-
vedere che l'assemblea possa tenersi con il rappresentante desi gna-
to non è ille gale, tanto è vero che è stato previsto dalla stragran de
maggioranza delle società.
 In ogni caso egli sottolinea come non sia sua inten zione
avvalersi di questa possibilità se non in caso di estrema necessità.
 Chiede di intervenire l'azionista Braghero, il quale eviden-
zia come quanto affermato da me Notaio sia ineccepibi le, ma si ram-
marica per la scelta fatta, pur apprezzando l'in tenzione del Pre siden-
te di non av valersene. In ogni caso preannuncia il suo voto ne gativo.
 Interviene a questo punto l'azionista Bava, il quale insiste
sui profili di incostituzionalità della norma che definisce di stampo fa-
scista.
 Sottolinea poi come, per quanto a sua conoscenza, non
sia vero che sia stata introdotta dalla maggior parte delle società.
 Conclusi gli interventi, chiude il Presiden te evidenziando
che qualora la norma fosse dichiarata incosti tuzionale non avrebbe,
evidente mente, nessuna difficoltà ad espungerla ma, per il momen-
to, ritiene opportuno inserirla pur ribadendo la sua intenzione, già
ampiamente illustrata, di non farne mai uso.
 Il Presidente signor Mar co Daniele BOGLIONE  ag giorna
quindi  i dati dei partecipanti al l'as sem blea.
 CONSTATA che non vi sono ulteriori variazioni nel le pre-
sen ze, dopo di che mette in votazione, per alzata di ma no, la  propo-

sta di deliberazione relativa all'unico punto al l'Ordine del Giorno
per la parte straordinaria e cioè:
"Proposta di modifica degli articoli 9 (Assemblee degli Azioni sti)
e 16 (Poteri del Consiglio di Amministrazione e rappresen tanza
legale) dello Statuto Sociale. Deliberazioni inerenti e con se-
guen ti."
 La votazione produce il seguente risultato:

-  voti favorevoli: numero 48.116.521 (quarantottomilioni cento-
sedi cimilacinquecentoventuno);

-   voti contrari: numero 934.389  (novecentotrentaquattro mila-
trecentoottantanove);

-   astenuti: nessuno;
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-   non votanti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato l'unico punto  al l'Or di ne del
Giorno per la parte straordinaria con la maggioran za di cui so pra.
 Previa vidimazione del comparente e di me Notaio, ed
omessane la lettura per dispensa del comparente medesi mo, fatta
eccezione per il nuovo testo dello statuto sociale che viene invece da
me Notaio letto al comparente, si al le ga no al pre sen te ver ba le:
− sotto la lettera “A”: l’elenco nominativo degli interve nuti al l’as sem-

blea, con indicazione dell'esito delle votazioni;
− sotto la lettera “B”: la relazione sulla Gestione, unitamente alla di-

chia razione consolidata di carattere non finanziario e alla Rela-
zione della società di revisione indipendente sulla dichiarazione
consolida ta di ca rattere non finanziario ai sensi dell'art. 3, c. 10,
del D.Lgs. 254/2016 e dell'art. 5 del regolamento Consob adotta-
to con Delibera n. 20267 del 18 gennaio 2018;

− sotto la lettera “C”: il Bilancio d’Esercizio al 31 dicembre 2023,
con le note illustrative;

− sotto la lettera “D”: la Relazione del Collegio Sindacale al l’as sem-
blea degli azionisti ai sensi dell’art. 153 del D. Lgs. n. 58/98 e del-
l'art. 2429 c.c.;

− sotto la lettera “E”: la Relazione della società di revisione indi pen-
dente sul Bilancio d'Esercizio al 31 dicembre 2023 ai sensi del-
l'arti colo 14 del D. Lgs. 27 gennaio 2010 n. 39 e dell'art. 10 del
Regola mento (UE) n. 537/2014;

− sotto la lettera “F”: il fascicolo del Bilancio consolidato del Grup po
Ba sic Net al 31 dicembre 2023, comprendente: i prospetti con ta-
bili conso lidati e le note illustrative al bilan cio consolidato con i re-
lativi al legati, la relazione della so cietà di revisione indi pen dente
sul bilancio consolida to ai sensi dell'articolo 14 del D. Lgs. 27
gennaio 2010 n. 39 e dell'art. 10 del Regolamento (UE) n.
537/2014;

− sotto la lettera “G”: fascicolo domande ai sensi dell’articolo
127-ter del T.U.F. e relative risposte;

− sotto la lettera “H”: il nuovo testo dello Statuto Sociale, quale ri-
sulta dopo la modificazione degli articoli 9 e 16 ap prova ta dalla
presente assemblea.

 Esaurito così lo svolgimento degli argomenti posti all’Ordi-
ne del Giorno, il Presidente del Consiglio di Ammini strazione signor
Marco Daniele BOGLIONE ringrazia gli inter venuti per la fattiva par-
tecipazione e scioglie l’Assemblea alle ore 14,18 (quattordici e di-
ciotto). 
 E richiesto, io Notaio, ho redatto questo verbale scritto in
parte da me ed in parte da persone di mia fiducia, parte a mano e
parte a macchina con nastro indelebile, da me letto al comparente
che lo conferma e con me lo sottoscrive.
 Occupa questo verbale numero quarantaquattro facciate e
parte della quarantacinquesima di dodici fogli.
 In originale firmati:
= MARCO DANIELE BOGLIONE
= DOTTOR GIULIO BIINO - NOTAIO -
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